
 

1
 Encuesta realizada a 1920 personas mayores de 18 años, residentes en Lima Metropolitana entre agosto y 

setiembre de 2014 (IOP – PUCP). Margen de error: ±2.24% 

 

Encuesta Lima Cómo Vamos1 

Quinto informe de percepción sobre calidad de vida 

 

Por quinto año consecutivo, Lima Cómo Vamos ofrece los resultados de la encuesta Lima Cómo 

Vamos para contribuir con el conocimiento urbano de nuestra capital. De ese modo, el sector 

público, la academia, la sociedad civil, el sector privado y los ciudadanos pueden contar con 

información urbana que motive la generación de políticas públicas, alimente la toma de decisiones y 

permita a los limeños conocer más y mejor su ciudad. 

 

VIVIENDAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 

 
- El 82% de los limeños afirma vivir en una vivienda propia. Solo un 17.6% afirma vivir en 

una vivienda alquilada. 
- De las viviendas propias, el 80.4% tiene título o escritura de propiedad, el 11.2% tiene 

constancia de posesión y solo un 0.9% no tiene escritura ni constancia de posesión.  
- El 64.5% de limeños manifiesta estar satisfecho con la vivienda en que reside. 

Lima Centro es el área con el porcentaje más alto de satisfacción (71.8%). 
- Ante la posibilidad de cambiarse de casa, el 55.2% manifiesta que se quedaría en el 

mismo distrito, mientras que un 36.5% se mudaría a otro distrito de Lima 

Metropolitana. 
- 5 de cada 10 limeños no creen que la municipalidad ha realizado una adecuada 

supervisión de las nuevas construcciones en el lugar donde vive. 
- El 43% de limeños considera que los nuevos edificios y viviendas hacen que la ciudad se 

vea más bonita y moderna. 
- El 45% no cree que las nuevas construcciones se hicieron respetando las normas de la 

municipalidad. 
- 5 de cada 10 limeños no creen que la municipalidad ha realizado una adecuada 

supervisión de las nuevas construcciones en el lugar donde vive. 
- En cuanto a satisfacción con los servicios básicos, la más alta corresponde a las 

empresas distribuidoras de electricidad con un 59.7%, siguiéndole la empresa 

prestadora de servicios de agua y alcantarillado SEDAPAL con un 54.7%. 
- El 76.3% de limeños considera que “nunca es justificable” realizar una conexión 

informal de agua luz o TV por cable.  

 
La Quinta Encuesta Lima Cómo Vamos también evalúa temas como la educación, la salud y la 
participación ciudadana, entre otros. 

 
 


